

CSALÁDI

A DUNÁNTÚL CSALÁDI MAGAZINJA

ZALA MEGYE

LAPUZÓ

V. ÉVF. 6. SZÁM

INGYENES KIADVÁNY

ADVENTI
gondolatok...



SZTÁRINTERJÚ

*Szekeres
Adriennel*

Idén is várja jégpálya a látogatókat

Megnyitotta kapuit a zalaegerszegi Adventi Vásár

A nappalok, rövidülnek, a hőmérséklet folyamatosan esik, s ezzel elkezdhetetlenül lépdelünk a téli hónapok felé, melyek magukban hordozzák az esztendő talán leginkább várt ünnepét, a karácsonyt. Adventi koszorúkon december 2-án gyűjtjük meg az első gyertyát, a zalaegerszegi ünnepi vásár azonban már most is tárt kapukkal várja látogatóit.

Forralt bor és kürtös kalács illata lengi be a zalaegerszegi Dísz teret fényjátékok kápráztatják a szemet és csilingelő karácsonyi dallamok járulnak hozzá az ünnepi hangulat fokozásához. Ugyanakkor nem csak itt fürdőzhetünk a karácsonyi érzésekben, Zalaegerszegen ma már a Kossuth utcai vendéglátóegységek egy része, valamint az Európa- és a Mindszenty tér is csatlakozott a vásári forgataghoz, annak minden kellékével együtt.

A zalaegerszegi adventi kiralakodó vásár 2015-ben újult meg először, amikor az árusok új, modern kialakítású bódékat kaptak, majd ezt követően minden esztendőben újabb és újabb ötletet valósítottak meg a szervezők: bámulatos fényjátékokat vetítettek a belváros épületeire, csillogó füzerekkkel borították be a lámpatesteket és végül 2017-ben egy mini-jégpályát is állítottak fel a

csúszkálás szerelmeseinek. Mindezekkel együtt és a kiváló minőségű árukínálattal Zalaegerszeg adventi vására méltán veszi fel a versenyt bármely más megyeszékhelyi, nagyvárosi, azonos tematikájú rendezvényvel.

A hagyományos, ünnepeket idéző ételek és italok mellett – kürtös kalács, gofri, forralt bor, meleg tea – a szervezők szívesen engednek teret az újdonságoknak is, így az idei esztendőben a látogatók már más gasztronómiai kínálatból is választhatnak, így egészen biztosak lehetünk abban, hogy ha betévedünk a vásárba, csak tele hassal távozhatunk onnan.

Természetesen az ünnepekörhöz kapcsolódóan a kulturális programok sem maradhatnak el, a Mindszenty téren karácsonyig mintegy 300 óvodás lép majd fel, a Dísz téri nagyszínpadon pedig

mások mellett a Canterina Kamarakórus, a Városi Vegyeskar lépnek majd fel, de bemutatkoznak a zeneiskola tanárai, tanítványai is.

A vásár hétfőtől szombatig reggel 9 és este 7 között, míg vasárnaponként reggel 9 és este 6 között várja a látogatókat, izekkel, illatokkal, fényekkel és dallamokkal, egyszerűen valósi karácsonyi ünnepekre hangoló elemekkel.

Sárvári Viktória

